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Devoir N° 9 : Vecteurs (1h15)

15 ganvier 2019

(2 points) Dans la figure ci dessous :

on pose U = QA et v = OB.
Exprimer, en_utilisant uniquement les vecteurs u et v, les vecteurs suivants (complétez) :

° E_A»z—(‘l’&? .........................................................................

EA; OF; ED; DF

@ (4 points) On considére la figure ci-dessous :

4

50y
L

1. Construire en laissant apparaitre les traits de construction les points E, F', G et H définis par :

AE =2AB+ AC; BF=3BA+24C+CB; AG=-AB+24C; CH =348 —2AC

2. a) Démontrer, en utilisant la relation de Chasles, que BF+BH = 0.

b) Que peut-on en déduire?



II1) (5 points) Dans un repére orthonormé, on considére les points A(—2;1), C(2;3), D(1;0) et M(0;7).
(Vous pourrez vous aider d’un rapide dessin ou brouillon pour vérifier la cohérence de vos calculs.)

1. Soit B le milieu de [AM]; calculer les coordonnées de B.
2. Montrer que le quadrilatére ABC D est un parallélogramme.

3. Montrer que le triangle ABC' est un triangle isocéle et rectangle; en déduire la nature exacte du quadrilatere
ABCD.

(9 points)

Soit (O; I;J) un repére orthonormé du plan. A(—1;1), B(—2;—1), et C(2;2). On complétera la figure au cours de
I’exercice. '

1. Déterminer les coordonnées de D tel que ABCD soit un parallélogramme.

2. Déterminer les coordonnées de E symétrique de C' par rapport & A.

3. Déterminer les coordonnées de F' vérifiant
AF = 2AC + 3AB
4. Les points E,B,F sont-ils alignés?

5. Soit K(2;y) tel que ABK rectangle en A.
a) Placer K sur le graphique.

b) Déterminer K par le calcul.

ek o LR R ke




DS 05 . \Jéc“kest,

o€ te
— o e
UL, SUNSED S
B QBE*ZK?‘_\Cg + ¢ «CH
—_D — L.,."/

e s
~ 1.4

{

o oy
& ® BF .84

(i

5

P

_® —%

Ho 8

@ B ol clo Jid)
Aove E(%:}i‘ﬂ ’ ‘)Mf*‘ﬁﬂ)
= p

PR

2

o e Bly0)

© 6uvcko A1) ; %({)

tfomc A'é = D-CD dome  ARCD /{aw,%“éo Wl

FC(\U—QQM\O/W‘E A’PD = ‘ZC: \Hg O(OML Agﬁ O C&Q‘L
ok ACl: Agz{ Rc% clove . ,{cu )zeq'\azwt,u.g clu }“ QJL\O\QM\D e,
W A@;C. 0&4\ V'Z_Q‘L\aa/& WY Cﬂ}é& Lxn @ ;

gm&w ABCD ook e el Caects Couocid
S b g i, CLh T G o Carbycoshy



oD pulllpons e B2 o B[ ) w71
-2 L~

= = P
{A’LB o (
| andl T < LEL)
@&/\LXFE('A,(}) 3 5
‘ E m,&nnc:’\u\cr;g( GLQQI‘\»V& /LLQH(A(\* cC
A5 Bl vec E—g'(k_&> 572(\;
) 4
ol I
‘X-ZL_‘ 3.:/_& douc_ E(""i \)
@ S»L F(k‘(ﬁ)
~ [ 1 4\ - =3/ 3
F<ﬂ“‘) : AB(-?_) Ac({)
A_\gz ZKE*%;’F\E
el = =8
JEN s JEE L =7
-1 = 2 -6 - {%:_B e G,
e =3 1Y == B
G&(%), e¥(5)

T st —
Crna EF=%E dine TR o T e,

e BB cLQUg\A;



K@-;‘S) ool ben v@m ere =72
| : % o ‘vQL P/(}uuz_ o CM\MA&'OCL%\‘ AQ}\{ }Q_L\,D,,O/@Q O A ‘
raf et (2, -4 )

>
®& K'(2¢\3§.
Ona RE () doc M= s
/i_’z(gi) Ao AK= = +(3~\)L
P:‘?(CJL':HB e BKZ= |6 +(c5+\)z

AEK -/?.Q(A’CU%SQ& 2V A/ &l{)utc &“CL{MZ) ‘QQ_ Wf\ AL \QSHK’QOV\Q

) 5

)61—(‘3*&()1: S+ Ay
IS ]'6'\‘ SZ-tZthl = 4[,. .{_ Lj,_L~'2'L3+ \
& = ~ 2

¢\

=> k:\ 2 Aone k’(a' -L)

A1



